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BABNA GORA

Najemniki lastne zemlje
O Babni gori pri Polhovem Gradcu kroži kar nekaj

legend. Po eni naj bi te v času lurških vdorov vrie
Babnogorke kar s kropom lotile rdečehlačnežev, ki so ga
zlivale nanje s skale Gora, ki se pne nad vasjo. Odtlej
vasi pravijo Babna gora.

Danes vasica, ki je posejana po vsem bregu pod hribo-
ma Veternik in Straža Steje 35 hiš, z vikendi vred pa že 56
hiš. Z novimi hiSami in vikendaškimi priveski pa so priSle
tudi težave s cestno infrastrukturo; (makadamska) cesta
z Belice, kjer pelje medkrajevna cesta Dobrova-Polhov
Gradec, je vsc bolj načeta. saj je promet na njej vse
gostejši. V kraju so se zato resno lotili akcije zbiranja
denarja za astalt. Kako polovico stroškov naj bi pokrili
sami (vStevši fizično delo), preostalo pa, vsaj tako upajo,
Sekretariat za komunalno gospodarstvo, promet in zve-
ze. Skupno naj bi ureditev kakih 2.500 metrov krajevnih
cest stala okoli 300.000 mark. Toda še preden bodo na
cesti zaropotali stroji. bo treba sanirati plaz, ki se je lani
sprozil na deiu cestiJča.

»Od upravljalca cestc, Komunalnega podjelja Ljublja-
t na, imamo obljubo, dabodo sanirali plaz še letos, aii pa

najkasneje spomladi. Želimo si, da bi se čimprej lotili
dela, saj se vse skupaj že predolgo vleče,« nam je povedal
predsednik vaškega sveta Babna gora Franc Setnikar.

Kako do svoje zemlje?
Če že kje, polem se (hitijo opeharjene pri vračanju

arondirane zemlje na Babni gori. Ob arondaaji so. kot
pravijo, izgubili kar okoli 25 hektarjev obdelovalne zem-
Ije, kar za tako majhno vas, ki ne premore več niti enega
samcga pravega kmeta. ni ravno malo. Franc Setnikar
pravi o tem:

»Vsi nekdanji lastniki arondirane zemlje so vložili zah-
tevo za vrnitev, a do zdaj šc niso dobili odgovora. Res je.
da je bilo ob arondaciji izplačane nekaj odškodnine Zdaj
imajo vsi nekdanji lastniki svojo zemljo v najemu. Če jim
bo uspelo dobiti zemljo nazaj, bo potrebno kar nekaj
denarja. da jo bodo sanirali, saj prcjšnja oblast in uprav-
ljalci niso znali ravnati z njo.«

Babnogorci sizifovsko dobivajo tudi telefonsko nape-
ljavo; še zdaj, na robu stoletja, imajo komaj šest telefon-
skih priključkov. Premaknilo se bo najbrž šele. ko bodo
potegnili nov telefonski kabel z Dobrove in ko bo v Pol-
hovem Gradcu zgrajena nova telefonska centrala.

Telefon, predvsem pa boljše ceste, bi Babnogorcem
prišle prav tudi pri razvoju turizma v kraju, saj je Babna
gora s svojo idilično brežnato lego. odkoder se odpira
čudovit razgled na vso Polhograjsko dolino, kot nalašč za
nedeljske izlete. Prišlekom je za zdaj na voljo kmetija
odprtih vrat pri Škofu, razmišjajo pa že tudi o kmečkem
turizmu. Seveda pa bo prava priložnost za razvoj turizma
prišla šele z asfaltom. BRANKO VRHOVEC


